

那些在国际舞台上终日忙碌的首脑们,在工作之余也很乐于拥有一点缓解压力的小爱好——比如收藏,就是很多国家元首的共同爱好之一。当然,不要以为他们只是收藏些常规的艺术品那么简单,其中有些收藏令人瞠目结舌。

大佬的收藏 耍酷VS品位

硬汉普京 艺术奥巴马

普京最经典的形象当属那张著名的“普京持枪硬汉照”。照片中的普京赤裸上身,并且手持一把猎枪。要说国家领导人这般“耍酷”,的确世间罕有,但这的确是普京的本色:男人、硬汉,并且爱枪。

普京特别热衷于收藏猎枪,这的确算是一种“宝剑配英雄”式的爱好:俄罗斯男人素以热爱打猎闻名于世,一把精美神准的猎枪,上能打飞鸟,下可猎虎熊,被视为俄罗斯男人的第二生命。而作为“俄罗斯真正的男人”,普京收藏各式猎枪就不令人意外了。

说起普京的猎枪收藏史,应该从叶利钦时代就开始了,当时普京拥有多少收藏品已是无人知晓,但叶利钦初见普京时的第一印象,就与猎枪密不可分,他评价普京说:“迷彩服非常合体,一副军人仪态。他持猎枪的姿态非常自信。”

在普京的猎枪收藏室中,聚集了几乎俄罗斯所有著名的猎枪精品,包括马鹿牌、虎牌、熊牌、貂牌、狼牌等系列猎枪,还拥有德国双管猎枪和意大利立管猎枪十数把,每把猎枪都是做工精美,威力可观,其中就包括了普京当年射野猪、毙猛虎的那两把。收藏猎枪收藏到小型军火库的规模,普京不愧是“俄罗斯真正的男人”。

在宠物数量上,俄罗斯总理普京是政界名流中当之无愧的“冠军”。他拥有3只狗,其中出镜率最高的是拉布拉多猎犬科尼。科尼佩戴着世界首个带有全球定位系统的狗项圈。这条被称为俄罗斯“第一宠物”的雌性猎犬有时会担负起外交家的责任。2001年,普京在会见到访的白俄罗斯总统卢卡申科时,科尼也出席了欢迎仪式。普京的宠物队伍里还包括5匹阿拉伯马、一匹溜蹄马和一匹微型马以及一只乌苏里虎幼崽。这些宠物足够普京开个“家庭动物园”。

每位新任美国总统入主白宫时,都要给白宫换上一批新的画作,用以表明政治风格的转变和新时代的到来,虽然这多少有些装模作样。所以在很长的一段时间内,白宫画作都在19世纪的静物、风景以及肖像画的范围内轮流上岗,因为这些充满古典气息的作品象征着尊贵和庄严。但这种“白宫品位”,却被奥巴马彻底颠覆。

作为美国总统,奥巴马的艺术品位显然同他的所有前任大相径庭。我们只要看看这位总统把什么作品搬进了白宫,就一清二楚了:贾思坡·约翰斯的铅制浮雕作品《数码,0到9》,理查·迪本科恩的超大型绘画《伯克利No.52》,爱德华·鲁沙的帆布油画《我想,或许我将》,以及从美国国家美术馆借来的罗伯特·劳森伯格及路易斯·内维尔森的十多件现代艺术作品——毫无疑问,奥巴马相当热爱现代艺术。

奥巴马本人就是一位现代艺术收藏家。在位于芝加哥南部海德园区的奥巴马家中,挂满了现代艺术以及黑白摄影作品。虽然具体的收藏清单如今已经属于“国家机密”,无法详细透露,但有证据显示,早在奥巴马就职之前,甚至在奥巴马结婚之前,他就热衷于现当代艺术作品的收藏,并且由此姻缘天成,奥巴马与米歇尔当初约会的场所,就是以现代艺术著称的芝加哥美术馆。

在宠物数量上,奥巴马不占优势。他只有一条宠物狗“波”。“波”是一只6个月大、黑白两色的葡萄牙水犬,它是马萨诸塞州参议员泰德·肯尼迪作为礼物赠送给“第一家庭”的。这种狗原产地为葡萄牙,起源于中世纪。葡萄牙水犬有着惊人的耐力,是游泳和潜水好手。经过一段时间的磨合,现在奥巴马一家已经和“波”难舍难分。“波”的照片也屡屡登上各大媒体的版面。 世界新闻网



在美国,距离迈阿密仅7公里的一个人工岛是典型的超级富人岛:216英亩的渔岛树木葱郁,四面环水,没有私家轮渡、游艇或者直升机的话,根本别想登岛。

打造这个亿万富翁隐居天堂的是佛罗里达州首位黑人亿万富翁唐纳·多尔西。他于1905年深挖原本与迈阿密相连的海滩,创造出这个人工岛。1925年,美国最富有的家族之一威廉姆·基萨姆·范登比尔特家族将该岛买下,如今这座渔岛已经成为美国众多亿万富翁的隐居首选地。渔岛被外界称为“梦幻岛”:环岛的沙滩上的沙是从巴哈马进口的;摇曳的棕榈树是从印度洋和太平洋岛屿移植来的;低噪声的私人直升机不时掠过富人岛上空……

目前岛上共有467位业主,个个巨富,比如说箱包帝国创始人斯泰龙·奥普拉·温弗瑞,女演员茱莉亚·罗伯茨等。要想获得“岛民”资格需要经过严密的审查。赫赫有名的美国网球明星贝克尔原来也是渔岛“岛民”,后来因离婚而失去了“岛民”资格。

岛上不能流通现金,只能刷会员卡。这里的设施十分完备,有18个网球场、两个潜水地和一个直升机场。部分业主的宠物都住上了豪华的套房。另外,岛上的安保非常严密,除非你接到业主的私人邀请,不然想登岛几乎不可能。上个世纪80年代到访过该岛的委内瑞拉前总统的助手们曾感慨地说,进白宫比登渔岛可容易多了! 国线

美国超级富人岛 比白宫还难进



超级富人岛

自制执照开客机13年 只被罚了2000欧元

瑞典一名男子无照驾驶客机13年,于3月份在荷兰被捕,法庭裁定对其罚款2000欧元,禁飞一年。41岁的托马斯·萨尔梅在荷兰阿姆斯特丹机场被捕时,正准备驾驶一架载有101名乘客的波音737客机前往土耳其首都安卡拉。法庭对他做出裁定的同时也指出托马斯先生在13年的无证飞行中,并未造成任何事故。

据悉,荷兰当局在接到一个瑞典人举报称托马斯飞行执照系伪造后,进行突击逮捕。托马斯被捕后说自己原来是北欧航空公司的维修工程师,他的一个朋友让其在晚上下班时间,偷偷使用飞行模拟器进行训练,他大概这样私下训练了一年半时间。“我每次训练2.3个小时,至少训练了15到20次,”他说。

“后来我有一个疯狂的想法——申请做一个真正的飞行副驾驶,所以我就用一张普通的纸伪造了瑞典飞行许可证。我是按自己的想象去做的,纸张也没有加膜或压层,看起来就像是自制的。我自己都觉得做这个假证太简单了,”托马斯说,“欧洲每个国家的飞行许可文件看起来都不一样,意大利的航空公司就不知道瑞典的飞行执照是怎样的,你就可以随便做一个。” 中国日报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价
约**2480**元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价
约**3355**元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价
约**4280**元

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 *实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)